
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE JUNHO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA,
REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2023. Aos 15 (quinze) dias do mês de
junho  de  2023,  às  19:00  horas,  contando  com  a  presença  de  10  (dez)
Vereadores e observando a ausência do Vereador Silvano Elias,  que justificou
sua ausência  por  motivos  de saúde,  o  Presidente Elias  Vieira  dos Santos,
declarou  aberto  os  trabalhos  desta  reunião,  cumprimentou  a  assistência
presentes e às pessoas que estavam acompanhando a sessão pelo instagram e
logo após solicitou a secretária Amanda que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior,  que após  lida,  foi  aprovada e  assinada por  todos  os  Vereadores
presentes. Antes de passar à pauta do dia, foram lidos ainda diversos ofícios
recebidos da Prefeitura Municipal em reposta aos Requerimentos de números
035 ao 041/2023 de autoria dos Vereadores. Passando para a ordem do dia foi
lido o Projeto de lei nº 02/2023, de autoria do vereador Agnaldo Godinho
que dispõe sobre: Denominação de Via Pública que menciona, do Município
de Água Boa e dá outras providencias. O presidente disse que os moradores
precisam desse documento para dar prosseguimento aos procedimentos com a
Cemig, Copasa e etc. Na sequência foram lidos, discutidos e aprovados os
seguintes requerimentos: Requerimento 042/2023, de autoria do Vereador
Anaximandro Rodrigues, que requer ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para:  QUE  SEJAM  ADOTADAS  MEDIDAS  PARA  MELHORIA  DO
ATENDIMENTO MÉDICO NA COMUNIDADE “CÓRREGO DO CARDOSO”,
INCLUSIVE  COM  AQUISIÇÃO  DE  ALGUNS  MOBILIÁRIOS  TAIS  COMO
MESA, CADEIRA E OUTROS MAIS NECESSÁRIOS. O vereador Anaximandro
explanou que esse requerimento é um pedido dos moradores, é triste ter que
entrar  com  esse  tipo  de  requerimento,  uma  falta  de  infraestrutura  de
dignidade com os moradores, e conta que a administração publica não atrase
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com a  população  com essas  providencias.  Requerimento  043/2023,  de
autoria  dos  Vereadores  Maria  Auxiliadora  e  Agnaldo  Godinho,  que  requer
encaminhado à Gerência do Banco Brasileiro de Descontos S/A, providências
para: INSTALAÇÃO DE UM POSTO AVANÇADO DO BRADESCO NA SEDE
DO  MUNICÍPIO  DE  ÁGUA  BOA,  PELOS  MOTIVOS  A  SEGUIR
JUSTIFICADOS. A vereadora Maria Auxiliadora, completou que esse pedido já
vem sendo feito a mais tempo, que não vê a dificuldade do Banco, da gerencia
do  Banco,  está  procurando  solucionar  e  procurar  melhorias  para  os  seus
clientes. Requerimento 044/2023, de autoria do Vereador Agnaldo Godinho
que requer à Senhora Deputada Federal ROSANGELA REIS, providências para:
VIABILIZAR DESTINAÇÃO DE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE TRATOR
E/OU IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, TAIS COMO CARRETA, BATEDEIRAS,
GRADE ARADORA, SUCADOR E PLANTADEIRAS PARA ATENDIMENTO ÀS
ASSOCIAÇÕES RURAIS DO MUNICÍPIO. O vereador Agnaldo completou que
o município é agrícola, e que precisa de recursos, que a Deputada foi muito
solícita e apresentou tudo o que podia oferecer e que decidiram optar pelos
recursos  ru ra i s ,  e  ped iu  o  apo io  aos  co legas  vereadores  o
apoio.  Requerimento  045/2023,  de  autoria  da  Vereadora  Elenita  Alves
Xavier Barreiros, que requer ao Senhor Prefeito Municipal, providências para:
CALÇAMENTO  DAS  RUAS  DO  POVOADO  DE  SANTO  ANTÔNIO  DO
SURUBI. A vereadora Elenita explanou que esse requerimento já foi feito em
2021,  e  que  espera  do  senhor  Prefeito  o  dia  e  a  hora  do  início  das
obras. Requerimento 046/2023, de autoria dos Vereadores Maria Auxiliadora
e Agnaldo Godinho, requer à Senhora Deputada Federal  ROSANGELA REIS,
providências  para:  VIABILIZAR  DESTINAÇÃO  DE  RECURSOS  PARA
CALÇAMENTO EM BLOQUETES DA RUA DO CRUZEIRO NO BAIRRO VILA
DOS OPERÁRIOS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA. O vereador Agnaldo, disse
que todos sabemos que essa rua precisa ser calçada. Essas obras servem para
dar  acesso  e  mais  confor to  a  população,  e  pede  o  apoio  aos
colegas.  Requerimento  047/2023,  de  autoria  dos  Vereadores  Maria
Auxiliadora  e  Agnaldo  Godinho,  requer  à  Senhora  Deputada  Federal
ROSANGELA REIS, providências para: DOAÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO
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PARA APOIO AO ESPORTE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA. A vereadora
Maria Auxiliadora, explanou que a Deputada nos deu liberdade de requerer o
que é necessário ao município, então pensando nos adolescentes, pedimos
tudo  que  for  possível  para  o  esporte,  e  pediu  o  apoio  dos  colegas
vereadores.  Requerimento  048/2023,  de  autoria  dos  Vereadores  Maria
Auxiliadora  e  Agnaldo  Godinho,  requer  à  Senhora  Deputada  Federal
ROSANGELA  REIS,  providências  para:   ALOCAÇÃO DE RECURSOS PARA
COLOCAÇÃO DE REDE DE EGERGÍA ELÉTERICA,  ABASTECIMENTO DE
ÁGUA, ESGOTAMENTO SANITÁRIO E CALÇAMENTO DE VIAS PÚBLICAS
DO  BAIRRO  NOVO  HORIZONTE  NA  SEDE  DO  MUNICÍPIO  DE  ÁGUA
BOA. O vereador Agnaldo acrescentou que os moradores do referido bairro
que está crescendo muito e estão cobrando muito essas estruturas, que é os
serviços  básicos,  e  assim  vamos  solicitar  a  Deputada  e  esperamos  ser
atendidos  e  beneficiados  com  o  recurso,  e  novamente  pede  o  apoio  dos
colegas vereadores.  Requerimento 049/2023, de autoria dos Vereadores
Maria  Auxiliadora e  Agnaldo Godinho,  requer  à  Senhora Deputada Federal
ROSANGELA  REIS,  providências  para:  ALOCAÇÃO  DE  RECURSOS  PARA
COLOCAÇÃO DE REDE DE EGERGÍA ELÉTERICA,  ABASTECIMENTO DE
ÁGUA, ESGOTAMENTO SANITÁRIO E CALÇAMENTO DE VIAS PÚBLICAS
DO BAIRRO AMARAL DO DISTRITO DE PALMEIRAS DE RESPLENDOR DO
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA. A vereadora Maria Auxiliadora explanou que esse
bairro fica próximo ao cemitério e que os morados que solicitaram a eles esse
pedido, para os serviços básicos, e agradece a compreensão dos colegas e
pede o apoio aos colegas. Requerimento 050/2023, de autoria da Vereadora
Kayte Apoliane Monteiro, que requer ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para: INTERCEDER JUNTO À OPERADORA DE TELEFONIA MÓVEL, PARA
AMPLIAR  A  CAPACIDADE  DA  ANTENA  EXISTENTE  NO  DISTRITO  DE
PALMEIRAS  DE  RESPLENDOR  DE  FORMA  A  ATENDER  TAMBÉM  A
COMUNIDADE E REGIÃO DO PIRES. Requerimento 051/2023, de autoria
do Vereador Elias Viera dos Santos, que requer ao Senhor Prefeito Municipal,
providências  para:  AGILIZAR  A  INSTALAÇÃO  E  FUNCIONAMENTO  DA
FÁBRICA  DE  BLOQUETES  QUE  FOI  ADQUIRIDA  PELA  PREFEITURA
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MUNICIPAL HÁ MAIS DE UM ANO E ENCONTRA-SE INATIVA. O vereador
Anaximandro explanou que a maquina está parada a muito tempo, pedida
através de requisição orçamentaria, que foi uma iniciativa do Prefeito, mas não
pode ficar  parada,  e  espera  que a  administração pública  tome uma iniciativa
na  instalação  e  utilização  da  máquina;  o  vereador  Lindomar  acrescentou
reforçando as palavras do vereador Anaximandro, que foi uma aquisição mais
audaciosa e inovadora da administração, essa maquina de bloquete iria agilizar
os  calçamentos  da  cidade  e  povoados,  mas  estão  perdendo  na  parte  da
execução, que esse processo de instalação e uso da maquina seja colocado em
pratica, que é um absurdo a máquina está parada. Que o executivo acelere e
coloque em pratica a máquina. O vereador Elias completou que esse tipo de
requerimento é no intuito de fazer o papel do vereador, que essa maquina
resolveria muito dos problemas relacionados ao calçamento das ruas tanto da
cidade quanto dos povoados e distritos. Que a tempos o dinheiro publico está
parado com essa máquina parada, essa máquina em pleno funcionamento vai
gerar empregos, além de estar parrada está gerando custos uma vez que a
prefeitura está pagando aluguel do local onde está guardando a máquina. Pede
ao executivo a compreensão e que atenda ao pedido e coloque a máquina em
funcionamento. Finalizado a pauta, foi franqueada à palavra franca que foi
usada pela vereadora Maria Auxiliadora que agradeceu ao presidente o carinho
e zelo pela passagem dos dias das mães,  e pediu desculpas ao vereador
Serafim pela passagem do seu aniversario que passou esquecido, desejou um
abraço e os parabéns em nome de todos. Passando a palavra para o vereador
Anaximandro disse que alguns pedidos dos moradores da rua da Saudade
sobre a obra parada na rua, uma obra que está oferecendo muito risco a
integridade física, mas sabe que o vereador Amarildo já tinha entrado com o
requerimento, faltou planejamento na execução da obra com o recurso, que se
o  recurso  não  é  suficiente  não  deve  iniciar  a  obra  e  deixar  como  está,  a
situação está complicada, se alguém cair vai gerar um problema tanto ´para a
administração quanto para os vereadores representantes dos povos, pede a
administração que resolva o problema tirando o risco para a população. Outra
reflexão e  pedido é  em relação a  saúde mental  dos  moradores  de agua boa,
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que uma amiga foi agredida por uma pessoa que tem problema mental, que o
rapaz não tem culpa, e pede o poder publico que tem um olhar para essas
pessoas que tem problema mental, que tem pessoas que não consegue se
defender, e que agua boa está com o problema sério com a saúde mental;
passando  a  palavra  para  o  vereador  Serafim,  agradeceu  em  nome  da
comunidade do Bouquete ao Prefeito pelo excelente trabalho feito na região
aos produtores de café, que a mão de obra antes era um custo alto para os
produtores  e  hoje  está  gratuita  e  fornecida  pelo  município.  Que a  região
cresceu muito na produção de café, que a ajuda é muito necessária a eles. E
agradece ao município pelo trabalho realizado. Passando a palavra a vereadora
Elenita que agradeceu ao Deputado Joao Magalhaes que disponibilizou a escola
Lauriano Teixeira em graminha o valor de R$264.606,96, para construção de
um pátio coberto, ter um retorno de deputado ficamos muito felizes ainda mais
quando vai beneficiar a população, e agradece ao Deputado. E parabeniza as
escolas  vencedoras  do  JEMG desde  ano,  que  os  estudantes  da  escola  de
resplendor ganharam a medalha de prata, que foi merecido, e teve medalha de
ouro na modalidade feminina da escola modesto barroso de Santo Antônio, é
um orgulho e parabeniza as escolas vitoriosas. O presidente no uso da palavra
deixa  uma  reflexão,  que  o  trabalho  se  avalia  dia  após  dia,  nesse  sentido  no
último encontro que teve na casa o chefe do executivo disse que precisava
agradecer  aos deputados João Magalhaes e Euclides Peterson,  frisa que a
câmara nesse mandato foi a que mais angariou recursos para o município, são
os recursos que nos dar animo para continuar no mandato.  E cita alguns
nomes de Deputado que fizeram investimentos a nossa cidade. Então friso que
não tem só emendas e recursos dos Deputados João Magalhaes e Euclides
Peterson,  tem  recursos  do  Deputado  João  Magalhaes,  Deputado  Fabim
Ramalho, Deputado Gustavo Valadares, Deputado Professor Wendel, Senador
Rodrigo  Pacheco,  Deputado  Marquinhos  Lemos,  ficando  o  executivo
responsável  pela  utilização  dos  recursos  como entender  melhor,  e  ficando os
vereadores  responsáveis  pela  fiscalização.  E  tem  certeza  que  a  casa  vai
angariar muito mais nesse resto de mandado, e agradece aos Deputados e
Senador, e tem uma gratidão pela ajuda ao município. Nada mais tendo a
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tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos
convidando-os para o lanche e eu Vereador Anaximandro Rodrigues da Silva,
1º secretário, para constar, lavrei a presente ata que lida e se aprovada será
assinada por todos os Vereadores presentes. Água Boa, 15 de junho de 2023.

Elias Vieira dos Santos
Presidente

Serafim Alves Pego
Vice-Presidente

Anaximandro Rodrigues da
Silva

1º Secretário(a)

Agnaldo Godinho Alves
Vereador(a)

Amarildo Alves de Almeida
Vereador(a)

Elenita Alves Xavier Barreiros
Vereador(a)

Fernando Eudes Gomes de Melo
Vereador(a)

Kayte Apoliane Monteiro Gomes
Relator

Lindomar Cardoso de Amorim
Vereador(a)

Maria Auxiliadora Alves Ferreira
Vereador(a)
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